
FARIAS BRITO 

QF L90 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE 
PROPOSTAS DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO REFERENTES AO PREGÃO N° 2018.02.20.1. 

OBJETO: Aquisição de combustíveis (Perímetro Fortaleza) destinados ao atendimento das necessidades da 
frota de veículos pertencente ao Município de Farias Brito/CE, conforme especificações apresentadas no 
Edital Convocatório. 

Data de Abertura: 06 de Março de 2018 
Horário: 09:00 horas. 
Local: Prefeitura Municipal de Farias Brito. 
Endereço: Rua José Alves Pimentel, n° 87, Centro - Farias Brito/CE. 

Ao(s) 06 de Março de 2018, na sede da Prefeitura Municipal de Farias Brito, reuniu-se a Pregoeira Oficial do 
Município, Luclessian Calixto da Silva Alves, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através de 
Portaria do(a) Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, sendo composta por Tiago de Araújo Leite e Miguel 
Fereira Nobre Neto, para que fossem recebidos os envelopes contendo as propostas de preços e os 
documentos de habilitação referentes ao Pregão n° 2018.02.20.1, cujo objeto é a aquisição de combustíveis 
(Perímetro Fortaleza) destinados ao atendimento das necessidades da frota de veículos pertencente ao 
Município de Farias Brito/CE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Pontualmente 
às 09:00 horas do dia supra, a Senhora Pregoeira declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Tiago de Araújo Leite para secretariar a sessão. Entretanto, face à total 
ausência de interessados, a Senhora Pregoeira declarou a licitação como DESERTA, decidindo ainda que vai 
sugerir à autoridade competente, a repetição do presente certame licitatório. E, nada mais havendo a tratar, 
deu-se por enc 	q presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada 
por mim, 	 , Tiago de Araújo Leite, que secretariei, pelo(a) Pregoeiro(a) Oficial e demais 
membros da equipe de apoio. 

Assinaturas: 

Comissão  

Função Nome Assinatura 

Pregoeiro Ludessian Calixto da Silva Alves 

.poio Tiago de Araújo Leite 

Apoio Miguel Fereira Nobre Neto 
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